IlepeueHb OCHOBHBIX AeTa/ied U V3/10B nepdoparopa pyuHoro diekrpuueckoro - [TIP9B-40-01

1’&2/3 4

3UII
9. .
6 7
/8




ITepeueHs 0CHOBHBIX JeTa/iei U y3/10B niepdoparopa pyuHoro yiekrpuuyeckoro — ITPIB-40-01

YTBepKzAat0
Haua/ibHUK OT/ie/1a TEXHUYeCKOTo
obecrieueHus
Kosnos IT.A.
«__» 20T
II. HaumenoBanne
1 Brynka neuiesammrHas
2 Konbuo 926 3anmopaoe
3 IIIait0a D-38,5; d-26,2; S-4
4 Brynka 3anopnas
5 Ipyxwuna 2x35,5x60
6 [Tait6a cnenuanbHas
7 Konpuo BHYTp. cTomopHOe D55
8 Mansxera 35-55-8
9 Konbiio @35 3anopuoe
10 TTommmumauk 6907-RS
11 Koprmyc nepenuuit
12 | Bunr M6x30
13 Brynka crienpansHas
14 | Konb1o BHYTp. cTonopHoe ¥55
15 | CrBou B chope
15.1 | wnunoeno L=143 mm
15.2 | wapux 97,9
15.3 | xomvyo pezunosoe 27,4-1,2x4
15.4 | xorvyo pezunosoe 17,4-1,2x4
15.5 | yoapnux
15.6 |cmeon L=178 mm
15.7 | wnonxa 3x3x18
15.8 | npyorcuna 1,6x53x54
15.9 | cmonopnas nracmuna
15.10 | konbLo D2x60 3amopHOE
15.11 | npyorcuna 3x43,5x80
1512 | mygpma
15.13 | koneco sybuamoe Z=35
15.14 | konvyo pezunosoe 28x1,8
15.15 | 60ex 930x32
15.16 | konvyo pesunosoe 23,5x3,5
16 Komnbuo pesunosoe 23,5x3,5
17 | Ocb 6x23
18 | Ilopmens 30x27
19 Hlaryn B cOope
19.1 | wamyn
19.2 | noowunnux HK1210
20 | Kombio BHYTp. cronopaoe B350
21 | IInactuHa

II. HaumeHoBaHue
22 | lUlaiiba 3y6Ouaras
23 | [IpobOxa-3anTymka
24 | Konbo pe3uHoBoe 50x2
25 | Banm 3KCLEHTPUKOBBIN
26 | llmonka cermeHTHas 4x4x12
27 | Kopmyc penykropa
28 | Konbuo pe3unosoe 17,5-2
29 | Ilepexitouarens
30 | Komblio BHYTpeHHEE cTONIOpHOE D21
Bunm M4x10
DyuKa nepekaouamersi pejicumos
npyscuna 0,6x4,5x17,5
¢ukcamop (nnracmuk)
32 | Mydra Harpy3ounas B cGope
32.1 | san-wecmepus Z=8
32.2 | noowunnux 6002 RS
32.3 | waiiba D-19, d-14, S-0,8
32.4 |wecmepnua Z=48
32.5 | oboiima
32.6 |yununop 94x6
32.7 | nnacmuna
32.8 | konvyo 12,5x1 3anopnoe
32.9 | npyorcuna 2,8x20,5x12,5
32.10 | npyorcuna 2,8x27,5x15,5
32.11 | waiiba
32.12 | konvyo 98,5x1,2 3anopnoe
33 | IMommumauk 6204 RS
34 | Komb1o BHYTp. cTonopHoe P47
35 | Ilait0a qucranmuonHas 17.1x26x7
36 | Koneco 3y6uatoe Z=32
37 | Konb1io Hap. cronopHoe D17
38 | IIpoknamka
39 | daanen peaykTopa B chope
39.1 | praney pedyxmopa
39.2 | noowunnux 625RS
39.3 | noowunnux HK 1416
40 | Hommmmauk 6001 RS
41 |IlnacTuHa NpU>KUMHAS

JIucr 2
Wcnonuuters:
3am. Hau. OTO___ KnéukuH A.B..
II. HaumenoBanne K.
42 | Bunt M4x16 2
43 | Haknanaka pe3uHOBast 1
44 | Ilnactuna 1
45 | Ipyxwuna 1,3x13,5x26 2
46 | bont cneruanbHBIE MX35 2
47 | Slxopw 1
48 | IMogmmnuuk 628RS 1
49 | Bunt camope3s 5x60 2
50 | duadparma 1
51 | Crarop 1
52 | KomipLo mpy>KHHHOE 2
53 | Kopmyc anexTponBurarens 1
54 | Buar M6x60 4
55 | LlleTrkonep:xarenb 2
56 | Ilérka 6,9x10,9x14 2
57 | IlpoOxka-3anmymka 2
58 | Kpebimka 251. quratens 1
59 | Bunr camope3 4x15 12
60 | [Nomypyuxa neBas 1
61 | Ilomypyuka mpaBas 1
62 | Beixmrouatens  (10A 250B) 1
63 | KnaBuma 1
64 | Konpencarop 0,33uF 250B 1
65 | Uagukanus cetu 1
66 | I[lnacTuHa npuKUMHas 1
67 | TpyOxa 3amuTHas 1
68 | LLHyp ceTeBoii C BUIKOH 1
2x1,0;  2m.

69 | bont M8x45 S6 1
70 |T'aiixa M8 1
3UII
71 | TrobuK cCO CMa309HBIM 1

MaTepHaIoM
72 | Kitou crnieliiaibHBIH mar 35 1
73 | llérka 6,9x10,9x14 2
74 | JomomHHUTENbHAS PYKOSTKA 1
75 | 3ybumio nukoobpaszHoe 1
SDS-MAX
76 | Byp ¢ xBocToBUKOM THIIAa SDS- 1
MAX: @18x320




